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TecTroBoe 3aganue (OIIK-6).

1. B ofHOKaHAIBHOM ONTUYECKOH CHCTEME MIepeladl CO CTaHAapTHBIM HHTep(eiicom
SDH (G.957) S16.2 paccunTtaTh MaKCUMAJIBHYIO 1 MUHIMAJIBHYIO TUCTAHIIMH TIEpeIaur Ha
BosiHE 1310HM npM MIMpUHE CIEKTPATBLHON JMHUM U3JTydaTenst 1HM, MaKCUMaJIbHOM YPOBHE
MoIIHOCTH nepeaaTynka 0nbm u ero MUHUMaIbHOM 3HaYeHUE -21bM, UyBCTBUTEIBHOCTH
npueMHuka -181bM, nopore neperpysku 0nbm. MakcumanbpHas XxpoMaTudeckasi AUCIIEPCHsl HE
JoJpKHA TipeBbImath 1600mnc/aM. OnTryeckas TMHAS HAa OCHOBE BOJIOKHA ctanaapta (G.652a co
CpeIHUM 3aTyXaHUeM (C yu4€ToM MmoTeph Ha BceX cThikax) 0,34ab/kM u aucriepcueit 41c/HMXKM.
OueHnTh BO3MOKHOCTh OpPraHU3alMY epeJadu MO JUIMHE JIMHUUA UCXO/ISl U3 SHEPTreTUYECKOTO
MOTEHLIMaja U JOMyCTUMOMN AUCTIEPCHUH.

2. B MHOrOKaHaIbHON CUCTEME Iepeiadn ¢ 16 onTHUYEeCKUMHU KaHaIaMHU Ha OCHOBE
cranaaptHeIX HHTEpdeiicoB G.959.1 P16S1-1DS5 paccuntate OSNR 01HOTO ONITHYECKOTO
KaHasa Ha ckopocTu 2,51°6ut/c B muHMK ¢ BOJIOKHOM (G.652d nmpu MUHUMAaIEHOM ypOBHE
MOIITHOCTHY Ha BbIXoJie B Touke MPI-S,, paBHom Munyc 101bM 1 MUHUMAJIBHOM
YyBCTBUTEIBHOCTU NPUEMHHUKA TpaHcIIOHAepa MUHYC 21abMm. Paboune yactoTs! kananos 192,1
TI'a+0,2m (m=0....15), T.e. kaHanbI pacnoynoxeHsl uepe3 200 T B nuHUIO0 BKIIOYEHBI 5
IIPOMEXYTOUHBIX onTHYecKux ycumnureneit EDFA, nonHocThio KOMIIEHCHPYIOIINE 3aTyXaHue
BOJIOKHA, ¢ ycuieHueM 11ab u koadduumentom mryma 6ab. Ilepen ontruueckum
JIEMYJIbTUIUIEKCOPOM Ha MPUEMHON CTOPOHE TAK)KE YCTAHABIMBACTCSI ONTHUECKUM yCUIINTENb
JUISL TIOJTHOM KOMIIEHCAIIMM 3aTyXaHusl onTu4eckor Juauu 111b.

CocTaBuTh CXe€My ONTHYECKON CUCTEMBI IIEPEAAYH C YKa3aHHBIMU KOMIIOHEHTaMH,
paccuuTaTh U MOCTPOUTH JUarpaMMy YpOBHEH Mepeadn OHOTO KaHalla, AuarpaMMy U3MEHEHHS
OSNR mocrne kaxa0ro onTuYecKoro ycunurens. OnpeaeanTb COBOKYIHbIN A 16 kaHanoB
YpOBEHb ONTUYECKON MOIIIHOCTH Ha BBIXOJI€ MYJIBTUILIEKCOpA Mepeadun IpU MaKCUMaTbHOM
YPOBHE MOIIIHOCTH B OJIHOM KaHaiie -41bM. Onpenenuts MakCHMaabHY0 BO3MOXKHYIO
JTUCTAHIIMIO TIEpEeayu B 3TON cXeMe MpU CpeIHEM 3aTyXaHUH JIMHUU Ha pabovmX 4acToTax

0,251b/xm. [IpennoxuTs N3MepUTENbHBIC YCTPOMCTBA TSl KOHTPOJISI ONTUYECKUX YacTOT U
OSNR.

TectoBoe 3aganue (IIK-1).

1. Kakue BOJIOKOHHBIE CBETOBO/IbI Ha3bIBAIOT MHOTOMOJIOBBIMU U IIOUEMY?

2. Yem o0ycIioBiI€HA XpOMaTHUECKas JUCIEPCUsl OJTHOMOJIOBOI'O CTEKIOBOJIOKHA?

3. Uto npeacTaBisoT coOoi BOJIOKOHHBIE bparrosckue pemerku?

4. Kakuie KOHCTPYKIHH (POTOMOI0B 00ECTICUNBAIOT JETEKTUPOBAHUE IIIMPOKOIIOJIOCHBIX
ONTUYECKUX CUTHAJIOB C HAUOOJbIIEH KBAaHTOBON 3 PEKTUBHOCTHIO?

5. Yro onmceiBaet crannapt G.695 nns cuctem nepexaun CWDM?

6. Uro npenycmorpeno B cocrase BOCII DWDM?

7. Yem ompenensercss OSNR B ontuueckom kanaie BOCII DWDM?

8. Kaknue ROADM 103BoJISIIOT BBIMOIHATH (PYHKIIMIO KPOCCOBOW KOMMYTAlIUU B
ONTHYECKUX y3JIax?

9. Kak cooTHOCSTCS ypOBHHU Ilepeiayl ONTUYECKOr0 HH(POPMAITMOHHOTO CUTHANA U
ONTUYECKOT0 rerepoarHa Ha npuéMuoii cropone BOCII DWDM korepentHoro kanamna?

3aaya: onpeaeuTh COBOKYITHYIO XPOMAaTUYECKYIO IUCIIEPCHUIO ONITUYECKON JTMHUU C
BOJIOKHOM G.655 a1 mmpuHsl cexkrpa ucrounuka 0,1uM npu myimHe nuHnn 240KM ¥ IOTOHHOM
3Ha4YeHUH Kod(pduimenTta gucnepcun 5,51c/HM>xkM Ha BosiHE 1550HM.



